

临沭3台挖掘机参与西藏救灾

昨日，一台挖掘机已进入尼泊尔

本报5月5日讯（通讯员 吕永国 赵君广 记者李丽）4月25日尼泊尔发生强烈地震，地震波及西藏日喀则等18个县区。4月28日，山东常林集团旗下力士德工程机械有限公司调集3台大型挖掘机组建抢险队，全力协助当地政府和部队官兵进行抗震救灾。

4月28日，力士德西藏服务经理王磊带着3台大型挖掘机，和公司派去的两位机械工程师王春、吴青赞一起随武警部队进入重灾区后就失去了联系。

5月5日，王磊借助武警部队的信号车与临沭县山东常林集团副总裁韩斌取得联系，汇报了救灾一线的情况。“力士德220正在重灾区樟木镇友谊桥

附近，我们正在吊装用于重新铺设桥梁的设备。”王磊说，按照武警交通部队的统一指示和安排，力士德投入的挖掘机械主要参与西藏灾区抢修道路、废墟清理、次生灾害救援等工作。

“这几天大家都高负荷工作，我们的两位工程师把随行的所有工程机械都进行了保养，工程机械也连续30小时不间断工作。”据王磊介绍，目前他们正在樟木镇与尼泊尔礼宾镇的口岸所在地施工，樟木镇在地震中受损非常严重，为了节约救援时间他们一刻也不敢多休息。

5月5日，应尼泊尔政府请求，力士德公司机械工程师王春带其中一台挖掘机跟随救援



王磊和同事到达灾区后精心整备车辆，投入救灾工作。

部队已进入尼泊尔境内协助救援，力士德公司的其他车辆工

程机械及技术人员继续在樟木镇参加救援工作。

夏天来了



5月5日，市民在市区琅琊王路集市上选购凉帽。5月6日，农历“立夏”节气来临，立夏过后，天气渐热，雷雨增多，农作物进入生长旺季。

记者 梅鲁生 摄

男童突发疾病，公交司机急送医

本报5月5日讯（记者李墨 通讯员 李晓星）市民王秀太近日给公交集团驾驶员徐振利送去一面锦旗，感谢他4月22日下午及时救了突发疾病的男孩。

王秀太回忆，4月22日中午11时20分，他接了小学一年级的儿子放学后，发现儿子有些发烧，随即向老师请了假，并给孩子买了一些退烧药吃上了。由于他的电动车放在了南坊，就带着儿子乘坐8路公交车，打算前往南坊骑车然后带孩子去医院。

“因为路程比较长，儿子在我怀里睡熟了。”王秀太说，他没想到13时左右公交车行驶至南坊沂龙湾大桥时，孩子突然剧烈抽搐起来，表情十分痛苦。

“过了一小会，孩子的手也开始哆嗦了，嘴唇很青，可把我吓坏了。”王秀太说，当时周围的好心乘客看到孩子的情况拨打

了急救电话。

“本来我想等公交车到站后赶紧打车送孩子去医院的。”王秀太说，孩子当时的的样子让他六神无主，公交车上人太多，他也不敢要求公交车将孩子直接送医。

王秀太抱着儿子在公交站下了车，放心不下的8路公交车司机徐振利在简单征求乘客的意见后，赶紧喊住了王秀太。

开往医院的路上徐振利不断加速，连闯4个红灯，幸运的是往日拥堵的路段并没有出现堵车，从沂龙湾大桥站到市人民医院北城医疗区，徐振利只用了不到10分钟，为接下来的救治争取了时间。

终于，孩子得到了及时救治，徐振利舒了一口气，回到自己的工作岗位，把乘客送到了目的地。

“目前孩子的状况稳定，再治疗一周就可以出院了”。王秀



4月25日，徐振利和队长一起到医院看望男童。

太说，4月25日，徐振利还和8路车的队长来到医院一起看望了孩子。对徐振利，王秀太充满了感激。

“全车人都在帮他，并不是光我一个人帮忙，说实话如果有一个人说不行的话，我就不敢走。”徐振利说。



经开区精心打造廉政教育阅览室

本报5月5日讯（记者刘遥）为进一步增强党风廉政警示教育的针对性，日前，经济技术开发区打造出集观看警示图片、播放警示教育片、阅读廉政书籍、召开廉政教育会议等多功能于一体的廉政教育阅览室。

阅览室位于开发区投资创业服务中心大楼三楼，创设了倡廉区、序言、案例警示区、电教区、漫画墙、书籍借阅区等模块。其中，案例警示区分警示篇和忏悔篇，在灯箱上展示贪官巨腐的警示、忏悔材料。电教区有《作风建设永远在路上》、《贪官心理档案》等警示教育片。另有常用党纪法规类、历代廉政勤政名人传记类、案例剖析类等图书1000余册。

目前，已先后有300余人到廉政教育阅览室组织廉政活动、开展廉政教育。

修村史



5日，河东区九曲街道九曲店社区村史编纂人员正在收集资料、图片。

为记述社区发展历史，留住乡愁，河东区九曲街道九曲店社区开编社区志，上自1282年，下到2015年6月。村史采用记叙体、公元纪年、规范化汉字、中英文目录，内容设9篇39章189节及概述、大事记、附录等。

记者 罗志强 通讯员 王金贵 李艳艳 摄

注销公告
根据《公司法》及有关规定，临沂商城袁开祥货物托运部，营业执照注册号371301300056122，拟向公司登记机关申请注销登记。清算工作已开始，请债权债务人自公告登报之日起45日内到公司清算组办理债权债务事宜，特此公告。
临沂商城袁开祥货物托运部
2015年5月6日

房产拍卖公告

受委托，我公司定于2015年5月22日10时在本公司拍卖厅公开拍卖：被执行人王瑞银所有的位于罗庄区盛庄办事处店子村008号1号楼101室房产一处。房产证号00036646号。

展示时间及地点：自公告之日起至拍卖前在标的物所在地公开展示，由竞买人自行踏勘。

竞买登记手续办理：有关拍卖标的物的详细信息请来电咨询，有意竞买者须于拍卖前交纳竞买保证金，并持有效证件到拍卖地点办理竞买手续，方可参与竞买。未成交者保证金于拍卖会后三日内无息退还。

电话：0539-2960123 2961222 2961666
网址：www.jphmh.com
地址：兰山区沂州路与清河北路交汇处南350米路东

山东景鸿拍卖有限公司
二〇一五年五月六日

国网莒南县供电公司圆满完成“五一”保供电

为确保“五一”期间电网稳定运行，国网莒南县供电公司电力调度控制分中心制定多项措施，完成节日安全供电。

该公司落实领导带班、运行值班和专业人员轮班制度，一旦发生事故，带班人员迅速给予当值调度员技术支持和辅助决策，实现电网事故快速处置；全网做到“全接线、全保护”运行，确保重点区域和重要用户可靠供电；加强电网风险管控，科学预测节日期间电网负荷，合理安排电网运行方式。

（杨凤霞）